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Aukce výtvarného umění pro Centrum Paraple 
 
Praha, 25. 5. 2015 – U příležitosti prestižní aukce Galerie Kodl a Aukční síně Vltavín se 24. května 2015  
v Paláci Žofín odehrála historicky prvá aukce výtvarného umění pro Centrum Paraple. Činnost a poslání 
Centra Paraple se napříště pevně spojuje se světem umění. Výtěžek aukčního dne předčil všechna 
očekávání – na pomoc vozíčkářům přibylo 769 000 korun.  
 

„To byla správná neděle. Nedělo se nic všedního, udála se nevšední aukce výtvarných děl, která ukázala, že 
nejen Galerie Kodl, ale i sběratelé a majitelé obrazů mají srdce na pravém místě.  Téměř 770 tisíc korun ve 
prospěch Centra Paraple je suma, jakou jsem namouduši nečekal.  Věřím, že se dnes na Žofíně zrodila krásná 
tradice,“ takto okomentoval výsledek prvý z patronů aukce, zakladatel Centra Paraple pan Zdeněk Svěrák. 

Charitativní část aukce sestávala z 10 dražených položek, jež zahrnovala výtvarná díla od význačných českých 
autorů, obrazy a grafiky mj. Josefa Čapka, Davida Saudka, Jiřího Davida, Miroslava Kolíbala, Ivana Grubera, 
Zdenky Reinerové nebo fotografie Miroslava Tichého a Tona Stana. Nejvýše vydraženy zde byly artefakty 
Zdeňka Sýkory a Ondřeje Sekory. K dosažené ceně není připočítána aukční přirážka - výtěžek aukce je tedy 
plně věnován na sociálně rehabilitační služby Centra Paraple, konkrétně na pomoc a podporu klientů 
paraplegiků, kteří se vlivem úrazu nebo nemoci ocitli na ortopedickém vozíku.  

Náladu i očekávání s charitativní dražbou spojené vystihují slova dalšího významného patrona aukce: 

 „Obrazy a sochy jsou vzácným vzkazem talentu a inspirace. Je možné učinit je posly lidské vzájemnosti, úcty  
k životu k bližnímu, k podané ruce. Učiňme tak.“  Jan Kačer 

„V aukcích pro Paraple budeme pokračovat. Jsem pověrčivý a výsledek celého dne je nadprůměrný, jeho 
úspěch si vysvětluji také spoluprací s Centrem Paraple. Jakoby zde všichni, kdož peníze nezištně potřebují, 
s námi ‚spojili síly‘ a aukci přáli. Více než deset autorů tu překonalo své rekordy a samotná charitativní část 
aukce končila v sále potleskem. Když jsme se v galerii rozhodovali, komu nově pomoci, Centrum Paraple 
právě slavilo 20. výročí a už jen návštěva oslav, atmosféra a duch tohoto zařízení byly pro mě zřejmou 
odpovědí. Nápad uspořádat charitativní dražbu přímo uprostřed naší aukce vzešel pak od Jana Kačera,“ 
komentuje s uspokojením právě proběhlou aukční událost pan Martin Kodl, iniciátor dobročinného projektu. 

  
 

 
 
 

Ondřej Sekora, Zkrocení koníka, akvarel na kartonu, 30. 

léta 20. století, 44,5 x 57 cm, rám, pasparta, zaskl.  
Velice typická a výstižná kresba jednoho z našich 
nejznámějších dětských ilustrátorů, v tomto případě  

s jedním z jeho nejpopulárnějších námětů Ferdy 
Mravence.  
Dárcem je přímo rodina autora. Konzultováno  
a posouzeno prof. J. Zeminou a PhDr. J. Machalickým. 

(ukázka z aukčního katalogu, pozn. red.) 
 

 

 
 

Zdeněk Sýkora, Černo-bílá struktura, serigrafie, 1967 / 2009, 220 x 38,5 cm, sign. LD,  

rám, tisk označený č. 13/80.   
Reprezentativní ukázka umělcova nezaměnitelného stylu spadá do kolekce osmi grafických listů,  
které autor navrhoval pro větrací komíny na Letné, a řadí se tak mezi Sýkorovy významné realizace  

ve veřejném prostoru. Tento výborný konvolut byl vystaven a publikován.   
Dárcem je paní Lenka Sýkorová.  
(ukázka z aukčního katalogu, pozn. red.) 
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Kontakt:  
Vendula Kodetová, manager pro vnější vztahy  
Mobil: 739 244 788, e-mail: kodetova@paraple.cz  
 

Kateřina Jelínková, PR  
mobil: 774 980 918, e-mail: jelinkova@paraple.cz  
 

 

O nás 
 
Centrum Paraple, o.p.s. je poradenské a rehabilitační centrum, které poskytuje služby opakovaně až 1 400 
lidem na vozíku z celé České republiky ročně. Již přes 20 let pomáhá obecně prospěšná společnost Centrum 
Paraple lidem ochrnutým po poškození míchy následkem úrazu nebo onemocnění a jejich rodinám překonat 
těžkou životní situaci a najít cestu dál - cestou vysoce profesionalizované multidisciplinární péče  
a ryze partnerského přístupu k problému klienta.  
 
Člověk na vozíku, paraplegik, se potýká každodenně s množstvím nejrůznějších bariér. Některé překoná sám, 
většinově je ovšem odkázán na pomoc lidí kolem sebe. Centrum Paraple usiluje v širokém komplexu 
poskytovaných služeb i pravidelně pořádaných veřejných akcí a kampaní  o to, abychom všichni vnímali 
vozíčkáře jako rovnoprávné členy společnosti a pomáhali jim toto právo uplatnit. 
 
V České republice přibude každý rok více než 250 lidí, kteří se po úrazu s poraněním míchy mohou 
pohybovat jen pomocí ortopedického vozíku.  Centrum Paraple nabízí těmto klientům sociálně rehabilitační 
pobytové a ambulantní programy, tematické kurzy, vzdělávání, individuální poradenství. 
 
Pomáháme lidem ochrnutým po poškození míchy přizpůsobit se nové životní situaci, zlepšit fyzický  
a psychický stav, dosáhnout co největší míry soběstačnosti a nezávislosti, vrátit se do svého přirozeného 
prostředí a získat předpoklady ke společenskému i pracovnímu uplatnění.  
Nedílnou součástí služeb je práce s rodinou klienta tak, aby se i ona co nejrychleji přizpůsobila vzniklé situaci 
a snížilo se její psychické, fyzické i ekonomické zatížení v souvislosti s péčí o postiženého člena.  
 
 

Centrum Paraple lze podpořit zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS PARAPLE na číslo 87 777  
pro jednorázový příspěvek, nebo DMS ROK PARAPLE pro příspěvek každý měsíc po do bu jednoho roku. Cena 
jedné DMS je 30 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. 
Číslo sbírkového konta: 932 932 932 / 0300.  
 
 

Hlavní partneři Centra Paraple, o.p.s.: 

Česká televize, ČRo Radiožurnál, Era, FLEXI životní pojištění od Pojišťovny České spořitelny , a.s., Nadační 
fond AVAST, Škoda Auto a.s., ŠkoFIN s.r.o., Vinné sklepy Lechovice spol. s r.o., Advokátní a patentová 
kancelář Vyskočil Krošlák & spol., Trigema a.s. 
 

 

www.paraple.cz 
 
 

mailto:paraple@paraple.cz
http://www.paraple.cz/

